

ВИЛЮЙСКОЕ УЛУСНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ

Муниципальное казенное учреждение Муниципального района «Вилюйский улус (район)» 678200 г.Вилюйск, ул.Ярославского,6 тел. 41-5-20, тел/факс 43-4-08 <u>uuonew@vilyuisk.sakha.ru</u> ОКПО 02123854, ОГРН 1021400642042, ИНН/КПП 1410001987/141001001

«13» occusorf 2019 г.

No 01-04/19-116 n 4

ПРИКАЗ

об утверждении плана работы МКУ «Вилюйское УУО» на 2019-2020 учебный год

В целях организации плановой деятельности МКУ «Вилюйское УУО», эффективного управления системой образования, координации деятельности подведомственных учреждений образования в 2019-2020 учебном году, приказываю:

- 1. Утвердить план работы МКУ «Вилюйское УУО» на 2019-2020 учебный год согласно приложению;
- 2. Специалистам МКУ «Вилюйское УУО" обеспечить выполнение мероприятий плана в соответствии с указанными сроками;
- 3. Руководителям образовательных организаций в своей работе руководствоваться утвержденным планом;
- 4. НМО (Сидоров В.А.) обеспечить размещение плана на официальном сайте МКУ «Вилюйское УУО";
- 5. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник

Н.М. Семенова